ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«ЧУВАШЛИФТМОНТАЖ»

12 апреля 2012 года в АУ "Городская газета "Чебоксарские новости" и на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети Интернет §оу.сар.ш было опубликовано извещение ООО "Ниди" о проведении открытого конкурса на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, включенных в республиканскую адресную программу капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Чувашской Республики. Под лотом № 1 были заявлены работы по ремонту 1 лифта в доме № 10 по ул. Кривова гор. Чебоксары. Заявки на участие в открытом конкурсе принимались до 14.05.2012. 14 мая 2012 года было произведено вскрытие конвертов с заявками.
Считаем, что открытый конкурс по лоту № 1 был проведен с нарушением установленных требований.
1.  Участники открытого конкурса по лоту № 1 предоставили не весь пакет документов, перечисленный в конкурсной документации, тем не менее организатором они были допущены к участию  в  конкурсе.   Одним  из  требований  допуска  претендента к открытому конкурсу  -отсутствие просроченной задолженности перед бюджетами всех уровней или государственными внебюджетными фондами. Абсолютное большинство участников предоставило только справку с Инспекции ФНС России по городу Чебоксары о расчетах по налогам и сборам. Данная справка содержит только сведения о наличии или отсутствии задолженности перед бюджетом всех уровней. Сведения о наличии или отсутствии задолженности перед внебюджетными фондами предоставляют Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ. Участники конкурса эти сведения не предоставили, но    к участию в конкурсе они были допущены, что является нарушением п .2.1., 3.1 .13 конкурсной документации по проведению открытых конкурсов.
2. Заказчик открытого конкурса вместо одного заявленного документа по лоту № 1 принял другой. В соответствии с п. 3.1.19, 4.4. конкурсной документации участник должен предоставить документы, подтверждающие обеспечение исполнения обязательств по устранению выявленных дефектов в гарантийный период в размере не менее 1 0 % от общей стоимости договора (договор страхования, банковской гарантии либо поручительства). На деле участники предоставили копии страхового полиса страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Данные документы были приняты конкурсной комиссией. Этот   документ   не   может   обеспечить   устранение   выявленных   недостатков,   что   является нарушением вышеуказанных пунктов.
3.  Заказчик открытого конкурса не проверили достоверность предоставляемых сведений. В соответствии  с  п.  3.3.  участник  обязан  предоставить  сведения  об  исполнении  договорных отношений в рамках муниципальных контрактов в части качества и сроков выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов. Участник конкурса по лоту № 1 - ООО "Монтажспецстрой" по ранее выполненным работам по муниципальным контрактам допустил недоделки, которые до настоящего времени ими не устранены на объектах: дом № 7, 11 "б" по пр. Горького, ул. Кривова д. № 8, 10,19,19/1, по ул. Афанасьева д. № 9, Эгерский бульвар д. № 30, ул. 324 Стр. дивизии гор. Чебоксары не были установлены обрамления дверей шахты. Тем не менее им были предоставлены сведения об отсутствии таких недостатков в выполняемых им работах. Т.е. для участия в конкурсе были предоставлены недостоверные сведения.
4. Заказчик открытого конкурса признал победителем по лоту № 3 ООО "Монтажспецстрой"., которое не должно было быть допущено к участию в конкурсе не только потому, что не исполнило обязанности по муниципальному контракту и скрыло это, но и на том, основании, что за последние два года допустило несчастный случай на производстве, и также скрыло это. В заявке на участие в открытом конкурсе ООО "Монтажспецстрой" указал об отсутствии несчастных случаев на производстве. Однако на деле имел место факт несчастного случая на производстве, о котором ООО "Монтажспецстрой" в поданных заявках не указал.
Таким образом, Заказчиком открытый конкурс по лоту № 1 был проведен с существенными нарушениями требований конкурсной документации.
В связи с вышесказанным, просим
1. Приостановить заключение договоров по результатам конкурсного отбора по лоту Яе 1.
2. Отменить результат открытого конкурса о признании победителя по лоту № 1.
Приложение:
1. Копия газетной статьи.
2. Копия письма ООО "ИКЦ "Технолифт" от 03.05.2012 № 37;
3. Копия письма ООО "Монтажспецтрой" от 09.12.2011 № 321.
4. Копия фотографий.
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